



一季度中国经济同比增长6.4%

新华社北京4月17日电 国家统计局17日发布数据,初步核算,一季度国内生产总值213433亿元,按可比价格计算,同比增长6.4%,与上年四季度相比持平,比上年同期和全年分别回落0.4和0.2个百分点。

国家统计局新闻发言人毛盛勇当日在国新办发布会上介绍,总的来看,一季度国民经济继续运行在合理区间,延续了总体平稳、稳中有进的发展态势,积极因素逐渐增多,为全年经济稳定健康发展打下良好基础。

从生产来看,一季度,全国规模以上工业增加值同比增长6.5%,增速比上年四季度加快0.8个百分点。初步统计,3月份工业企业实现利润情况有所好转。一季度,全国服务业生产指数同比增长7.4%,增速比上年四季度加快0.2个百分点。

从需求来看,一季度,社会消费品零售总额同比增长8.3%,增速比1至2月份加快0.1个百分点,比上年同期回落1.5个百分点;全国固定资产投资同比增长6.3%,增速比1至2月份加快0.2个百分点,比上年同期回落1.2个百分点。

就业方面,统计显示,一季度,全国城镇新增就业人员324万人。3月份,全国城镇调查失业率为5.2%,比上月下降0.1个百分点;31个大城市城镇调查失业率为5.1%,比上月上升0.1个百分点。

此外,市场预期明显改善,发展信心有所增强。一季度消费者信心指数为124.6,比上季四季度提高3.2点。

习近平在重庆考察并主持召开解决“两不愁三保障”突出问题座谈会时强调

统一思想一鼓作气顽强作战越战越勇 着力解决“两不愁三保障”突出问题

详见第六版

丁小强在市本级重点项目建设“211”工程推进会上强调

提神提效提能 力推项目建设

本报讯 记者周荣华报道:4月17日,市委市政府召开2019年一季度市本级重点项目建设“211”工程推进会。市委书记丁小强主持会议并讲话,市委副书记、市长王远鹤出席会议并讲话。会议强调,要“提神”“提效”“提能”,全力推进重点项目建设。

今年市本级重点项目建设“211”工程共83个项目,预计总投资4384.67亿元,今年计划完成投资420.44亿元。会议听取了这些项目建设情况汇报,各项目牵头领导汇报了各自牵头项目的基本情况。据统计,一季度我市83个“211”工程项目开工建设49个,开工率59%,一季度完成投资额54.86亿元。

丁小强要求,要提神,提振信心,增强抓项目、抓投资的定力和信心。咸宁的发展,投资仍是驾辕之马,项目仍是“定海神针”,招商引资仍是“关键一招”。要通过抓项目、抓投资,做大做强咸宁经济总量,调优发展结构。必须把项目和投资牢牢抓在手上,特别是工业项目和工业投资。必须坚定抓投资、抓项目,抓招商引资的信心和定力;特别是各级领导干部,要通过抓项目,主动融入咸宁的发展大局,为地方发展殚精竭虑。

丁小强强调,要提效,精准发力、速效兼取。在建项目要抓进度,力促项目早建成、早投产、早见效。招商引资项目要推进落地。要拿出灵活策略

去强化招商引资,着力解决招商引资中能力不足、办法不多、机制保障不力等问题。服务项目要重跟踪。项目建设必须主动跟进、主动服务。服务要精细,给企业多帮忙。

丁小强强调,要提能,提能善政、攻坚克难。压实干事的责任,建立健全重大项目推进机制,使责任压实到位、压力传导到人。要练就担当作为的真本领,领导干部要成为抓项目、抓发展的行家里手。要营造干事创业的良好氛围和环境,切实当好服务企业的“金牌店小二”。

王远鹤指出,当前我市基本形成抓项目促发展的浓厚氛围,基本形成领导带头主抓、推进项目建设的示范

效应,基本形成部门联动、区域协调的有效工作机制。但存在项目推进慢,要素保障难,工业项目、高新技术产业项目偏少等问题。抓好项目建设,关键要做到“四要”:要“抢”字当头,抢抓国家政策机遇期、项目建设黄金期、经济社会发展周期;要一线推进,大力倡导一线工作法,到现场,到工地,到田间地头,研究问题,发现问题,解决问题;要保障到位,一项一项落实好项目建设的各种要素;要遵纪守规,严格遵守项目有关制度规定。

市委副书记、市委政法委书记蒋星华,市政协主席曾国平,市委常委朱庆刚、何开文、闫英姿、杨良锋、徐小兵出席会议。

丁小强在市委组织部机关调研时强调 为咸宁高质量发展提供坚强组织保证

本报讯 记者朱哲报道:17日,市委书记丁小强到市委组织部机关调研。

丁小强对市委组织部近年来工作取得的成绩给予充分肯定。他指出,要坚持组织工作的政治属性,把做到“两个维护”作为最高政治原则。市委组织部要始终坚持组织路线服务政治路线这一根本原则,始终坚持政治性这个组织工作的第一属性,把“两个维护”作为最高政治原则和首要政治任务,教育引导广大党员干部牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“四个服从”,确保党中央和省委、市委各项决策部署不折不扣贯彻落到实处。

丁小强要求,要忠诚践行新时代党的组织路线,在提升组织工作水平中服务咸宁高质量发展。要坚持组织路线服务政治路线,围绕学习贯彻习近平总书记关于党的建设和组织工作重要思想、习近平总书记视察湖北重要讲话精神,聚焦服务市委的重大决策、重要工作、重点项目,进一步明确组织工作的思路、目标、任务和举措,

为咸宁高质量发展提供坚强的组织保证。要突出政治思想建设,始终把强化创新理论武装作为头等大事。要建强基层组织体系,筑牢咸宁高质量发展的党建根基。要锻造引领咸宁高质量发展的高素质专业化干部队伍。要强化对咸宁高质量发展的人才支撑。要着重抓好中央和省委巡视反馈有关问题整改。

丁小强强调,要弘扬从严从实的优良作风,着力打造模范部门、过硬队伍。要继续弘扬从严从实的优良作

风,智圆行简、实心实政、锐意进取,不断提高政治站位,强化政治担当,丰富专业素养、提升专业能力,以“铁肩担道义”的公道正派和担当作为,以“五个过硬”的标准和要求,展现组工干部的境界、本领和担当,争做新时代党的组织路线的模范践行者、坚决维护者和重要推动者,努力把组织部建设成为讲政治、重公道、业务精、作风好的模范部门。

市委常委、市委组织部部长徐小兵,市政协副主席徐仕新参加会议。



消防培训 走进社区

17日,咸安区浮山办事处甫兴社区联合咸安区消防救援大队,在龙潭佳苑小区开展消防知识培训。

消防宣传员现场演示灭火器、安全绳、消防水枪等自救工具的使用方法,发放宣传资料,社区居民积极参与体验,掌握火灾逃生的各种方法。

此次培训旨在提升居民消防安全防范意识和自防自救能力,最大限度减少火灾造成的损失。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊
通讯员 刘洁 刘璇 摄



市领导在河湖库长制工作调研座谈会上强调
走出新路子

形成新经验

媒介,对河湖库长制工作进行多角度、全方位的宣传报道,形成全社会关心、支持、参与、监督水环境治理的良好氛围。

王远鹤指出,要把责任担起来,全面启动河湖库“清四乱”百日攻坚行动,推进碧水保卫战巩固提升,切实管好盛水的“器”,护好“器”中的水。要把工作实起来,以“世上无难事,只要肯登攀”的精神,抓好河湖库长制推行,确保一江清水往东流。要让考核严起来。要健全完善考核评价体系,抓好典型示范,探索咸宁特色,形成咸宁经验。

市委副书记、市委政法委书记蒋星华,市委常委、常务副市长何开文,市委常委、咸宁高新区党工委书记杨良锋,副市长吴刚、汪凡非出席会议。

我市启动第七届全国道德模范评选推荐工作
推荐截止日期4月22日

本报讯 记者王恬报道:16日,记者从市委宣传部获悉,第七届全国道德模范推荐活动已正式启动。即日起,市文明委开始接受社会各界推荐。

全国道德模范是公民道德建设领域的最高奖项。第七届全国道德模范评选表彰活动由中央宣传部、中央文明办等6部门主办。旨在通过评选,推出一批作出贡献大、群众口碑好、事迹突出感人、体现崇高精神、典型示范性强的道德标杆,在全社会形成崇德向善、见贤思齐、德行天下的浓厚氛围,以新时代社会主义思想道德建设的新进展新成就迎接新中国成立70周年。

第七届全国道德模范评选分为“助人为乐模范”“见义勇为模范”“诚实守信模范”“敬业奉

献模范”和“孝老爱亲模范”五类。道德模范推荐标准为:热爱祖国,拥护中国共产党领导,树立“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,积极践行社会主义核心价值观,在社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设中事迹突出,具有良好综合道德素质,是社会各界和人民群众公认的道德标杆、文明道德风尚的示范引领者。

近年来,我市涌现出谭琼言、王良英、唐光友等一批产生广泛影响的先进典型,有力促进了全市公民道德素质和社会文明建设。

据了解,第七届全国道德模

范评选我市推荐截止日期为4月22日。市文明委联系电话为0715-8126607,联系邮箱:xn-swmb@163.com。

连续7次,咸宁跻身全国“20个空气质量相对较好城市”,全省独此一家——

咸宁空气质量为什么这么好

(详见第二版)